
Узагальнені результати опитування  

«Практика очима студентів 2023-2024 н.р.»,  

1-й семестр (науково-дослідна практика) 

Статистика: 221 ос. в групах, залучених до опитування 

Почали проходити опитування: 108 ос. 

Повністю пройшли опитування: 107 oc. 
 

Питання №1: Виберіть Вашу спеціальність 

Агроінженерія  0,93%  1 ос. 

Агрономія  99,07%  107 ос. 
 

Питання №2: Ступінь вищої освіти, який Ви здобуваєте: 

бакалавр  0%  0 ос. 

магістр  100%  108 ос. 
 

Питання №3: Проходження практики було для Вас : 

першим кроком до майбутньої професії  26,17%  28 ос. 

можливістю подальшого працевлаштування  37,38%  40 ос. 

неминучою необхідністю  4,67%  5 ос. 

цікаво та змістовно проведеним часом  31,78%  34 ос. 

інше  0%  0 ос. 
 

Питання №4: До початку практики Ви були поінформовані про її зміст, 

терміни проходження, вимоги до звітної документації та критерії оцінювання 

результатів? 

так  99,07%  106 ос. 

ні  0%  0 ос. 

частково  0,93%  1 ос. 
 

Питання №5: Інформацію про зміст практики, терміни проходження, вимоги 

до звітної документації та критерії оцінювання результатів Ви отримали від: 

керівника практики від кафедри  22,43%  24 ос. 

координатора практики зі спеціальності  73,83%  79 ос. 

керівника кваліфікаційної (дипломної) роботи  2,8%  3 ос. 

методиста деканату (директорату)  0,93%  1 ос. 

інших студентів  0%  0 ос. 

інше  0%  0 ос. 
 

Питання №6: Яким чином здійснювався підбір для Вас бази практики? 

база практики була запропонована кафедрою  24,3%  26 ос. 

база практики була запропонована Вами  75,7%  81 ос. 

інше  0%  0 ос. 
 

Питання №7: Чи були Ви залучені в період практики до виробничої 

діяльності на базі практики? 



так  100%  107 ос. 

ні  0%  0 ос. 
 

Питання №8: Чи працювали Ви на штатній посаді, з оплатою праці на базі 

практики? 

так  40,19%  43 ос. 

ні  59,81%  64 ос. 
 

Питання №9: Систематичність та повнота консультування Вас керівником 

практики від кафедри 

На низькому рівні  0%  0 ос. 

На рівні нижче середнього  0%  0 ос. 

На середньому рівні  5,61%  6 ос. 

На високому рівні  80,37%  86 ос. 

На дуже високому рівні  14,02%  15 ос. 
 

Питання №10: Систематичність та повнота консультування Вас керівником 

практики від  бази практики 

На низькому рівні  0%  0 ос. 

На рівні нижче середнього  0%  0 ос. 

На середньому рівні  5,61%  6 ос. 

На високому рівні  78,5%  84 ос. 

На дуже високому рівні  15,89%  17 ос. 
 

Питання №11: Чи вважаєте Ви достатнім обсяг практики, передбаченої 

освітньо-професійною програмою? 

ні, варто збільшити обсяг практики  19,63%  21 ос. 

так, можна зменшити обсяг практики  11,21%  12 ос. 

так, залишити без змін  69,16%  74 ос. 
 

Питання №12: За результатами проходження практики як Ви б оцінили 

повноту та актуальність змісту програми практики 

На низькому рівні  0%  0 ос. 

На рівні нижче середнього  0%  0 ос. 

На середньому рівні  4,67%  5 ос. 

На високому рівні  80,37%  86 ос. 

На дуже високому рівні  14,95%  16 ос. 
 

Питання №13: Доступність методичного забезпечення практики  

На низькому рівні  0%  0 ос. 

На рівні нижче середнього  0%  0 ос. 

На середньому рівні  5,61%  6 ос. 

На високому рівні  77,57%  83 ос. 

На дуже високому рівні  16,82%  18 ос. 
 



Питання №14: За результатами проходження практики Ви (вкажіть одну 

найбільш істотну відповідь): 

закріпили знання і навички, отримані впродовж 

теоретичного навчання 

 27,1%  29 ос. 

переконались у правильності вибору майбутньої професії  25,23%  27 ос. 

здобули знання, які не отримали за період теоретичного 

навчання 

 5,61%  6 ос. 

застосували на практиці набуті компетентності  22,43%  24 ос. 

виявили прогалини у власній підготовці  8,41%  9 ос. 

виконали черговий освітній компонент та отримали 

оцінку 

 1,87%  2 ос. 

розчарувалися у виборі професії  0%  0 ос. 

здійснили підготовку практичного матеріалу для 

виконання кваліфікаційної (дипломної) роботи 

 9,35%  10 ос. 

інше  0%  0 ос. 
 

Питання №15: Висловіть Ваше ставлення, зауваження чи пропозиції щодо 

організації проходження практики та якості практичної підготовки  

Ваша відповідь  100%  107 ос. 

Все добре!   

ок   

Зауваження та пропозиції відсутні оскільки добре 

організована робота відповідального за практику 

  

Зауважень: немає Пропозиція: створити перелік баз для 

проходження практик. Розробити індивідуальний план-

зразок практики для студентів 

  

Практика задовільно приносить відповідні практичні 

навички. І забезпечує відповідний рівень підготовки. В 

цілому відносуся до практики задовільно. 

  

Зручним є що базу практики можна обрати самому, а от 

заповнити звіт не завжди легко бо не всі підприємства 

дають той обсяг питань що є обов'язковими для 

заповнення звіту 

  

Зауважень не маю   

Зауважень не маю   

Зауважень не маю   

Зауважень не маю   

Організована на відмінно   

Вибирати весняні терміни практики   

змінити терміни практики   

зауважень не має   



зауважень не маю   

зміни терміни практики   

зауважень не маю   

все добре   

все добре   

немає зауважень   

все ок   

ок   

ок   

все добре   

немає зауважень   

змінити терміни практики   

більше запитань на захисті звітів   

немає зауважень   

немає зауважень   

без зауважень   

ок   

немає зауважень   

змінити терміни практики   

Розширити тривалість практики   

Якість практичної підготовки знаходиться на 

достатньому рівні 

  

Збільшити терміни проведення практики   

зауважень немає   

зауважень немає   

організація практики на належному рівні   

зауважень немає   

зауважень немає   

пропозицій та зауважень немає   

по можливості залучати до виробничого процесу на 

посадах 

  

все добре   

зауважень немає   



Все ОК   

Все добре. Зауважень не маю   

пропозицій і зауважень немає   

все ОК   

Збільшити тривалість практики і залучати на 

виробництві, даючи певні посади 

  

Все добре. Зауважень немає.   

Зміст практики відповідає спеціальності, яку здобуваю. 

Зауважень немає. 

  

Зауважень немає, пропозиції немає   

Зауважень: немає Пропозиція: створити перелік баз для 

проходження практик. 

  

Все добре   

Зауважень немає, пропозиції відсутні   

Практика необхідна річ для закріплення теоретичних 

знань на практиці під час роботи 

  

Практика показала в якому напрямку потрібно 

розвиватись 

  

Науково-дослідна практика є необхідною складовою 

навчання на магістратурі. Була цілком змістовна та 

корисна для подальшої роботи за спеціальністю 

  

Чудово!   

Все влаштовує   

На високому рівні все було організовано   

Зауважень немає   

Зауважень немає   

Практика важлива частина нашого навчання. ЇЇ терміни 

були як раз підчас весняних польових робіт 

  

Зауваження відсутні.   

Зауважень до організації відсутні   

Якість практичної підготовки залежить від бази 

практики. але організація в університеті на високому 

рівні 

  

Практика це чудовий спосіб закріпити свої знання та 

отримати новиї досвід. 

  

Зауваження відсутні   



Пропоную збільшити обсяг виробничої практики для 

студентів старших курсів , щоб розширити їх знання та 

професійні навички 

  

організація практики на високому рівні   

Я задоволений проходженням практики .   

Пропозицією є підвищення можливості проходження 

практики у науково-дослідних установах 

  

Практика була цікавою і корисною для мене , як 

майбутнього агронома. 

  

зауважень та пропозицій немає   

Збільшення навантаження для практикантів   

практика була організована на високому рівні, зауважень 

не маю 

  

Проходження практики дало можливість засвоїти 

теоретичні знання на практиці 

  

недоліків не виявлено   

Проходження практики сподобалося   

практична підготовка посилила здобуті теоретичні знання   

Недоліків немає щодо організації практики   

Проходженням практики задоволений   

Організація на високому рівні   

Все влаштовує   

зауважень немає   

Моя практична підготовка пройшла на високому рівні   

Зауважень немає   

організація практики на високому рівні   

Організацією задоволений.   

Практика була якісною   

пропозицій і зауважень немає   

Все було дуже добре   

Практика і захист звітів пройшли на високому рівні.   

Організація на кафедрі на високому рівні   

організація практики цілком задовольнила   

Організація практики на високому рівні   

Бажано, збільшити період практики.   



зауважень до проведення практики немає   

Практика була корисною.   

Науково-дослідна практика організована   

Повністю влаштовує.   

Якість практичної підготовки на високому рівні.   

Практика сподобалась, все було на професійному рівні.    

Програма практики на високому рівні   

Все сподобалось   
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